
【全授業共通質問】

第５週目授業改善アンケート

分子遺伝学
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1.この授業で教員は、受講生の学問的関心や知的好奇心を高めるように授
業を進めていると思いますか	


はい	


どちらかといえばはい	


どちらともいえない	


どちらかといえばいいえ	


いいえ	


未記入	
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4%	
  

0%	
  0%	
  2%	
  

2．この授業で教員は、受講生の知識・能力および授業に対するニーズを確
認しながら授業を行っていると思いますか	


はい	


どちらかといえばはい	


どちらともいえない	


どちらかといえばいいえ	


いいえ	


未記入	
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  2%	
  0%	
  0%	
  

3．この授業で教員は、受講生に分かりやすい授業をするように努めていると
思いますか	


はい	


どちらかといえばはい	


どちらともいえない	


どちらかといえばいいえ	


いいえ	


未記入	
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4．この授業で教員は、受講生の意欲的・自主的な学びを引き出すための工
夫をしていると思いますか	


はい	


どちらかといえばはい	


どちらともいえない	


どちらかといえばいいえ	


いいえ	


未記入	


73%	
  

21%	
  

6%	
  

0%	
  0%	
  0%	
  

5．この授業で教員は、授業をより良くするための試みをしていると思います
か	


はい	


どちらかといえばはい	


どちらともいえない	


どちらかといえばいいえ	


いいえ	


未記入	
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4%	
  

0%	
  0%	
  2%	
  

6．この授業は、総合的に考えて、満足がいくものだと思いますか	


はい	


どちらかといえばはい	


どちらともいえない	


どちらかといえばいいえ	


いいえ	


未記入	




70%	
  

11%	
  

2%	
  0%	
  
2%	
  

15%	
  

1．Web上で質問と回答を共有することは、知的好奇心を高め、自主的な学び
を促すために役立っていると思いますか	


はい	


どちらかといえばはい	


どちらともいえない	


どちらかといえばいいえ	


いいえ	


未記入	
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2．宿題に取り組む事は、授業で学んだ知識の定着に役立っていると思います
か	


はい	


どちらかといえばはい	


どちらともいえない	


どちらかといえばいいえ	


いいえ	


未記入	
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11%	
  

2%	
  0%	
  
2%	
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3．あなたはこの授業で、自主的、積極的に学ぼうとしていますか。（①積極的
⇔⑤積極的ではない）	


はい	


どちらかといえばはい	


どちらともいえない	


どちらかといえばいいえ	


いいえ	


未記入	



